Oggetto: Diffida per comportamento inappropriato

Gentile [NOME COGNOME],

Con la presente, in qualità di [VICINO/COLLEGA/CONDOMINO/PROPRIETARIO], intendo esprimere la mia preoccupazione e diffidarLa dal continuare a manifestare comportamenti inappropriati nei confronti di [CONDOMINIO/AZIENDA/ALTRO SOGGETTO].

Il comportamento a cui alludo è il seguente: [DESCRIVERE CON PRECISIONE E CHIAREZZA I COMPORTAMENTI CHE HANNO GENERATO LA DIFFIDA, menzionando episodi, date e, se possibile, testimoni].

Questi atteggiamenti sono palesemente [INAPPROPRIATI/INACCETTABILI/CONTRARI ALLE REGOLE DI BUON VICINATO], e hanno comportato per [ME/I CONDOMINI/I COLLEGHI] disagi notevoli, quali [ELENCARE LE CONSEGUENZE, ad esempio disturbi del sonno, tensioni o qualsiasi altro problema derivante dai comportamenti inappropriati].

Mi aspetto, pertanto, che Lei ponga fine a tali comportamenti immediatamente e adotti una condotta rispettosa e conforme [ALLE NORME DI BUON VICINATO/AL REGOLAMENTO CONDOMINIALE/ALLE DIRETTIVE AZIENDALI].

Le chiedo di considerare questa lettera come un formale avviso, e di rettificare il Suo comportamento entro [SPECIFICARE IL TERMINE, ad esempio "15 giorni"] dalla sua ricezione. Nel caso in cui ciò non avvenga, mi vedrò costretto/a a valutare l'opportunità di intraprendere azioni legali appropriate per tutelare i miei diritti e il mio benessere.

La ringrazio per la Sua comprensione e collaborazione.

Cordialmente,

[FIRMA]

[NOME PER ESTESO] [INDIRIZZO DI RESIDENZA]
